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Mer kunnskap om

..innbyggernes inntrykk av sin kommune

..brukeres tilfredshet med tjenester og myndighetsorganer

Utvikling og forbedring

Et overordnet bilde

Direktoratet for forvaltning og IKT



Direktoratet for forvaltning og IKT

Om innbyggerundersøkelsen

Utvalg 30 000

En innbyggerdel - svarprosent på 41 (11 141 svar)

En brukerdel - svarprosent fra 63 – 44 (6 411 svar)

Mer enn 37 000 spørreskjemaer er besvart i 2013



Figuren viser frekvensfordelingen i prosent og skår på 0-100 skala.



Figuren viser frekvensfordelingen i prosent og skår på 0-100 skala.



Inntrykket av kommunale og fylkeskommunale 
tjenester
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Hjemmehjelp (personlig assistanse) (n=10810)

Omsorgsbolig (n=10830)

Legevakt (n=10836)

Pedagogisk-psykologisk tjeneste (PP-tjenesten) (n=10836)

Sykehjem (n=10853)

Kollektivtransporten i kommunen (n=10878)

Sosialtjenesten (sosialhjelp, økonomisk rådgivning o.l.) (n=10821)

Plan- og bygningskontoret (n=10788)

Barneverntjenesten (n=10849)

Hvor gode eller dårlige mener du de følgende tjenestene er? 
(skår 0-100)

2013 2010

Figuren viser gjennomsnittsskår på en skala fra 0 til 100. Anbefalt tolkning av skår er: 0-50 nøytral eller dårlig, 
51-70 delvis godt, 71-80 godt, 81-100 svært godt.

Skår fra 51-70 
delvis godt inntrykk



Største endringer siden 2010





Inntrykk av sin kommune
Er innbyggere generelt mer fornøyd i små 
kommuner?



Figuren viser gjennomsnittsskår på en skala fra 0 til 100. Anbefalt tolkning av skår er: 0-50 nøytral eller dårlig, 
51-70 delvis godt, 71-80 godt, 81-100 svært godt.
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Figuren viser gjennomsnittsskår på en skala fra 0 til 100. Anbefalt tolkning av skår er: 0-50 nøytral eller dårlig, 
51-70 delvis godt, 71-80 godt, 81-100 svært godt.
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Andre eksempler  - samme trend

Tilbudet av butikker
Tilbudet av restauranter, kafeer, uteliv

Standarden på veier og gater
Tilretteleggingen for fotgjengere og syklister
Sikkerheten på skoleveier

Muligheten til å reise kollektivt

Mulighetene til å drive kulturaktiviteter (musikk, drama, dans ol.)
.. delta i foreningsliv og kursaktiviteter
.. gå på kino, konsert og teater
.. gå på sports og idrettsstevner



Inntrykk av sin kommune
På hvilke områder er inntrykkene bedre i små 
kommuner?

Dato Direktoratet for forvaltning og IKT



Figuren viser gjennomsnittsskår på en skala fra 0 til 100. Anbefalt tolkning av skår er: 0-50 nøytral eller dårlig, 
51-70 delvis godt, 71-80 godt, 81-100 svært godt.
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Andre eksempler - samme trend

Oppvekstmiljøet for barn

Tilgangen på boliger tilpasset personer med spesielle behov 
Ventetiden legevakt

Støynivået
Luftkvaliteten 
Drikkevannskvaliteten

Informasjon og service fra kommunen
…få rett person i kommunen i tale
…få informasjon fra de ansatte i kommunen
…å klage til kommunen



Inntrykk av tjenester
Både kommunale og statlige tjenester
Er innbyggerne i små kommuner mer fornøyde?

Dato Direktoratet for forvaltning og IKT

Brukernavn
Presentasjonsnotater
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Figuren viser gjennomsnittsskår på en skala fra 0 til 100. Anbefalt tolkning av skår er: 0-50 nøytral eller dårlig, 
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Figuren viser gjennomsnittsskår på en skala fra 0 til 100. Anbefalt tolkning av skår er: 0-50 nøytral eller dårlig, 
51-70 delvis godt, 71-80 godt, 81-100 svært godt.
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Figuren viser gjennomsnittsskår på en skala fra 0 til 100. Anbefalt tolkning av skår er: 0-50 nøytral eller dårlig, 
51-70 delvis godt, 71-80 godt, 81-100 svært godt.
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Det store bildet

Innbyggerne er fortsatt svært fornøyde med å leve og bo i Norge

Fremgang siden 2010

Stor variasjon i inntrykkene av de ulike tjenestene

Inntrykket av kommunens tjenester er best i de minste kommunene

Inntrykket av de statlige tjenestene varierer lite gitt ulike  
kommunestørrelser



Direktoratet for forvaltning og IKT



Brukernavn
Presentasjonsnotater
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